
 

Procès-verbal du conseil d’école CHBE 
Le mercredi 5 avril 2023 à 18h30 

 
1. Mot de bienvenue  

a. Adoption de l’ordre du jour : Proposé par M. McDonald et secondé par M. Gaudet 
Présences : M. McDonald, M. Gaudet, Mme Ramlakhan, Mme Annie et Mme Sylvie  
 

2. Tour de table  
- Président : M. Gaudet 
- Trésorière/secrétaire : M. McDonald 
- Parents : Mme Ramlakhan, Mme Jaouich 
- Membre du personnel non-enseignant : à combler 
- Membre du personnel enseignant : Annie Pouliot 
 

3. Suivis de la rencontre du 8 février 
Compostage : le comté d’East Gwillimbury n’offre pas le service du bac vert aux écoles ou 
commerces.  
Mme Annie a parlé aux voisins et ils acceptent que l’on place les bacs verts à leur entré la 
journée de collection des vidanges. Sylvie fera un suivi à savoir comment obtenir des bacs pour 
les classes et des plus gros bacs pour le chemin. L’on prévoit pouvoir commencer en début mai. 
 
Jardin de papillons/poussins – Sylvie communiquera avec Boréal Sciences pour réserver les 
papillons pour le début du mois de mai. 
 
Le compte pour Make it Sow a été créé. On est en attente du code d’école et ensuite un lien sera 
envoyé à la communauté. Tous les achats se feront en ligne. 
 
Paniers de fleurs : M. Gaudet saura bientôt (semaine prochaine) si la serre sera en mesure de 
faire la livraison des paniers de fleurs à l’école. Si oui, l’on prévoit faire la vente à la mi-mai pour 
la fête des mères. 
 
Inauguration : l’inauguration sera remise à l’ouverture de la nouvelle école. En juin, il y aura une 
célébration de planifier par le Conseil. 
 
Chandail vert : Sylvie fera la demande des 2 fournisseurs pour des prix pour des hoodies qui 
seraient vendus sur le Guichet. 

 
 

4. Revoir les priorités de l’année 2021-2022 et cibler les nouvelles priorités pour l’année 2022-
2023 

      Prélèvement de fonds :  
- Plantes au printemps  
- Make it Sow  
- Chandail/hoodie vert  
- Souper spaghetti (possibilité avec le traiteur Zucca) – à considérer pour l’année prochaine 



 

- Film avec popcorn et jus (remis à l’année prochaine) 
 

 

5. Budget du conseil d’école 
- Voir rapports financiers 

 
 

6. Varia 
Match des Marlies fut un succès. 
 
La murale sera peinte quelque temps au mois de mai. Sylvie fournira des dates possibles (2 à 3 
soirs). 
 
Mme Belfry et Mme Nouralishahi aimeraient faire plus de bénévolat dans l’école et participer 
aux rencontres au conseil d’école. Les invitations leur seront envoyées pour les rencontres de 
planification – BBQ et murale. 
 
Sylvie fera un suivi pour obtenir des devis pour l’achat de filets de soccer pour la cour d’école. 
 
Les séances de yoga ont recommencé. 
 
Au mois de mai, nous aurons une journée technologie qui permettra aux élèves d’explorer les 
robotiques de l’école (programmation et codage). 

7. Date de la prochaine réunion 
10 mai 2023 à 18h30 
 

8. Levée de la séance 
7h15 
 

 



 

 

 
Priorités pour l’année 2019-2020 /2021-2022 
- Programme pour encourager le français oral 
- Créer des souvenirs: déterminer les couleurs, mascottes, logos 
- Peindre la mascotte au gymnase 
- Remettre un souvenir (sac, crayons, t-shirt d’école …) 
- $ pour défrayer les coûts pour les sorties éducatives (montant spécifique par élève) 
- Collations pendant la période de testing OQRE 
- Participer à la parade de Noël 
- Sortie au centre récréatif et à la bibliothèque municipale 
- Aller mettre des affiches à Bradford/Newmarket(ex., Longos, centre récréatif, bureau de tutorat) 
- Communiquer avec l’association l’AFRY pour des services et/ou événements français dans la région. 
Sylvie communiquera aussi avec eux à savoir s’il y a un membre qui veut siéger au conseil d’école 
 
 

Liste de souhaits des membres du personnel 
- Bac à sable 
- Filets amovibles de soccer (300-400$/ch) 
- Salle de classe extérieure (permission à obtenir pour roches, souches) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


